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Magyar Kézilabda Szövetség „Kézilabda az iskolában” program keretében 

SULIKÉZI FESZTIVÁL 

2024. évi versenykiírása 

1. A fesztivál célja  

A Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban MKSZ) „Kézilabda az iskolában” programjához (a 

továbbiakban: Kézilabda az iskolában program) kötött „Kezdődobás” program (a továbbiakban: 

Kezdődobás program) néven már működtetett mozgásfejlesztő játékokat tartalmazó Sulikézi 

Fesztiválokat (a továbbiakban: fesztivál) szervez. Az MKSZ a fesztivállal nem eredményt, 

eredményességet kíván megállapítani, hanem a programjaiban lévő gyerekek sport és a sportágunk iránti 

érdeklődését kívánja felkelteni, fenntartani.  

2. A fesztivál szervezője  

A fesztivál megvalósítása az MKSZ Utánpótlás-fejlesztési Igazgatóságának a hatáskörébe tartozik. A 

fesztiválok napjait az MKSZ Utánpótlás-fejlesztési Igazgatósága szervezi a vármegyei/budapesti 

kézilabda szövetségekkel és a vármegyei/budapesti referensekkel közösen, azzal, hogy a nevezéssel, 

visszalépéssel kapcsolatos ügyekben az Utánpótlás-fejlesztési Igazgatóság, minden más ügyben a 

fesztivál helyszínének vármegyei/budapesti kézilabda szövetsége jár el. A közvetlen irányítást és az 

ellenőrzést az Utánpótlás-fejlesztési Igazgatóság utánpótlás szakágvezetője végzi. A fesztivál kiírását a 

Szakmai- és Versenybizottság fogadja el, és dönt az esetleges módosítások ügyében. Döntésével 

szemben jogorvoslati lehetőség nincs. 

3. A fesztivál résztvevői 

A fesztiválok résztvevője lehet minden olyan sportszervezet, aki „Kézilabda az iskolában” programmal 

kapcsolatos szerződést kötött iskolával, ezt a sportfejlesztési programjában jelezte, a pedagógus részére 

az MKSZ elektronikus rendszeréhez jogosultságot kért, folyamatosan vezeti a „Kézilabda az iskolában” 

felületet, és a megadott határidőig benevez. Ezen felül a jelentkező sportszervezetnek legalább egy, az 

MKSZ versenyrendszerében szereplő csapattal kell rendelkeznie, mely esetben TAO támogatás 

igénybevételére lesz jogosult az adott sportszervezet. Amennyiben olyan sportszervezet adja le a 

nevezést, aki nem rendelkezik szerződéses kapcsolattal, de kizárólag ebben a formában kívánja 

szerepeltetni a sportolóit, abban az esetben a TAO támogatás igénybevételét minden esetben az MKSZ 

Tao igazgatósága vizsgálja. A nevezéssel együtt az iskola és a sportszervezet vállalja, hogy a számára 

kiírt napon részt vesz olyan célkitűzéssel, hogy a tanórán kívül foglalkoztatott gyerekek létszámának 

korcsoportonként minimum 70%-ával megjelenik.  

A fesztiválokra koedukált csapatok benevezésére is van lehetőség. 

4. A fesztivál lebonyolítása  

Mindkét korcsoport fesztivál játékhétvégéjére az MKSZ Utánpótlás-fejlesztési Igazgatósága 

programtervezetet ír ki. A mérkőzések előtt a „Kezdődobás” program játékai kerülnek lebonyolításra, 

melyeken a részvétel ugyanúgy elvárt, mint a mérkőzéseken. Az I-es korcsoportban mérkőzésjátékok 

nem kerülnek megrendezésre. Helyettük a „Kezdődobás” programban meghatározott idősávban az 

MDSZ DO60 mintájára „Kezdődobás” néven kizárólag mozgásfejlesztő játékok kerülnek 

lebonyolításra. A program során az MKSZ által delegált szakemberei méréseket végezhetnek. 
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5. Nevezés, korcsoportok, játéknapok 

 A sportszervezetek az MKSZ elektronikus rendszerében tudnak nevezni.  

Nevezési határidő: 2023.12.15. 24:00 

Határidőn túl leadott nevezést nem áll módunkban elfogadni. 

Korcsoportok 

I-es korcsoport 2015.01.01 és 2017.08.31 között születettek 

II.-es korcsoport 2013.01.01 és 2015.12.31 között születettek 

 

A korcsoportokban a nevezések területi eloszlását figyelembe véve kerül lebonyolításra egy-egy 

fesztivál. A helyszínekre történő besorolást az MKSZ Utánpótlás-fejlesztési Igazgatósága végzi a 

vármegyei/budapesti referensek bevonásával, az iskola települése és a lebonyolítási helyszín közötti 

utazási távolságok és a helyszín telítettségének figyelembevételével.  

A sportszervezet a fesztiválon való részvételtől bármikor visszaléphet. A visszalépést az MKSZ 

Utánpótlás-fejlesztési Igazgatóság hivatalos e-mail címére (upiroda@mksz.hu) megküldve szükséges 

jeleznie legalább 3 munkanappal a fesztivál megrendezése előtt.  

6. Szakmai követelmények 

A II-es korcsoportban a mérkőzésjátékok során a játéktéren egy csapatban, egy időben maximum 5 

mezőnyjátékos és 1 kapus tartózkodhat. A mérkőzéseket és a „Kezdődobás” program feladatait a 

helyszíneken lévő animátorok szervezik a mentorok iránymutatásai alapján. 

7. Játéknapok 

Játéknapok 

I-es korcsoport 2024.05.25-26 

II-es korcsoport 2024.06.01-02 

 

8. Játékjogosultság, rajtengedély, játékosok szerepeltetése 

A fesztiválra minden olyan gyermek nevezhető, aki a nevezett iskolával tanulói jogviszonyban áll, 

továbbá szerepel az MKSZ által ellenőrzött elektronikus felületen az iskola edzőcsoportjában.  

A sportszervezetek által működtetett „Kézilabda az iskolában” programban szereplő sportolóknak a 

fesztiválon történő részvétele rajtengedélyhez kötött, melynek kiadása megegyezik más korosztályhoz 

és versenyhez kiadott engedélyhez. A sportszervezetek által működtetett iskolákból kizárólag olyan 

sportoló nevezhető a fesztiválra, akit 2024.02.28-ig a sportszervezet regisztrált és aktív státuszba 

helyezett. A rajtengedélyt igénylő sportoló háziorvosi igazolással is részt vehet a fesztiválon. 

A „Kézilabda az iskolában” program típusú szerződéssel nem rendelkező sportszervezet kizárólag olyan 

sportolót nevezhet a fesztiválra, akit 2024.02.28-ig regisztrált, aktív státuszba helyezett és nem szerepelt 

más MKSZ versenyrendszerében szervezett versenyen. A fesztiválokon való részvételhez köthető 

rajtengedélyek 2024.04.01. után adhatók ki. 

Egy játékos az adott évben csak egy sportszervezetben és egy korcsoportban szerepelhet a fesztiválon.  

mailto:upiroda@mksz.hu
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Érvényes orvosi igazolás (sportorvosi, háziorvosi, házi gyermekorvosi igazolás) nélkül a játékos nem 

vehet részt a fesztiválon.  A fesztiválon szereplő intézmények és sportszervezetek versenyzőinek a 

fesztiválon való részvétel egészségügyi elbírálását a 215/2004 (VII.13) kormányrendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 7. § (2) bekezdésében meghatározott sportorvosokon kívül a háziorvos, házi 

gyermekorvos is végezheti az OSEI szakmai irányelveiben és módszertani leveleiben meghatározott 

protokoll szerint. A háziorvos, házi gyermekorvos a sportorvosi vizsgálat elvégzését követő 3 

munkanapon belül a Rendelet Mellékletének 1-3. pontja szerinti adatok megküldésével köteles 

tájékoztatni az OSEI-t. 

9. Egyéb 

A „Kezdődobás” program feladatainak összeállítását a vármegyei/budapesti referensek végzik. A 

fesztiválok helyszínein a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség által megbízott animátorok végzik 

az oda érkező sportolók feladatokra történő beosztását, valamint felelősek a fesztiválok szakszerű 

lebonyolításáért. 

Minden fesztivál játéknap előtt a sportszervezet jogosultsággal rendelkező adminisztrátora köteles az 

MKSZ elektronikus rendszerében feltölteni az adott fesztiválon szereplő gyerekek névsorát.  

 

Budapest, 2023. október 30. 

 


